



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **об официальных спортивных мероприятиях по бильярдному спорту 2024 Первенство России по бильярдному спорту (снукер 1 красный 0620132811Л, снукер 6 красных 0620142811Л, снукер 15 красных 0620082811Я)**

#### **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Первенство России по бильярдному спорту (снукер 1 красный, снукер 6 красных, снукер 15 красных) (далее - Соревнование) проводится в соответствии:

– с единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2024 год;

– с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Тюменской области на 2024 год, утвержденным приказом Департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области № 619 от 14.12. 2023;

– с правилами вида спорта «Бильярдный спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12.10. 2015 № 942 (со всеми изменениями, действующими на дату проведения Соревнований), (далее — Правила);

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития бильярдного спорта в России.

Задачами проведения Соревнования являются:

- выявление сильнейших спортсменов;
- отбор спортсменов для формирования сборных команд России на международные соревнования;
- подготовка спортивного резерва;
- выполнение разрядных нормативов Единой Всероссийской спортивной классификации.

#### **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Место проведения: Государственное автономное учреждение Тюменской области «Дирекция эксплуатации и содержания спортивных объектов», Легкоатлетический манеж (сокращенное наименование - ГАУ ТО «ДЭССО»), расположенный по адресу: г. Тюмень, ул. Луначарского, 12;

Сроки проведения 20 - 28 февраля 2024 г.

#### **III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство подготовкой и проведением Первенства осуществляет Федерация бильярдного спорта России.

Непосредственное проведение Первенства возлагается на Федерацию бильярдного спорта Тюменской области (ФБС ТО).

#### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Соревновании допускаются юниоры и юниорки не старше 22 лет (спортсмену не должно исполниться 22 года на 31 декабря 2023 года), региональных федераций бильярдного спорта. Для участников предусмотрен регистрационный взнос в размере 500 рублей.

Группы участников:

- 1) юниоры не старше 22 лет,
- 2) юниорки не старше 22 лет.

Форма одежды участников (в скобках возможные варианты для женщин) – рубашка (блузка) с застегнутыми на запястье длинными рукавами, жилет, галстук-бабочка (шарфик), классические темного цвета брюки (юбки не выше колен), классические туфли.

Региональные сборные команды в обязательном порядке прибывают на Соревнование в сопровождении представителя региональной ФБС в возрасте старше 18 лет. За соблюдение распорядка дня, режима труда и отдыха спортсменов, а также за соблюдение ими дисциплины, установленного порядка и организованности несет ответственность официальный представитель команды региона.

#### **V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ**

Соревнования проводятся по спортивным дисциплинам в следующем порядке:  
СНУКЕР 1 красный (код спортивной программы 0620132811Л),  
СНУКЕР 6 красных (код спортивной программы 0620142811Л),  
СНУКЕР 15 красных (код спортивной программы 0620082811Я)

20 февраля – день приезда участников

21 февраля

09:45 – торжественная церемония открытия соревнований,

21 – 27 февраля

10:00 – начало игр

27 февраля – по окончании финала церемония награждения и закрытия соревнований,

28 февраля – день отъезда участников.

На церемонии открытия присутствие всех участников в установленной форме одежды, тренеров и представителей команд обязательно.

На церемонии награждения и закрытия обязательно присутствие всех призеров турнира, в установленной форме одежды.

#### **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Порядок открытия и закрытия соревнований, система их проведения, а также особые условия, определяются Организатором 2 совместно с Главным судьей, в зависимости от поданных заявок и возможностей спортивной базы.

Количество встреч, порядок определения победителей и призеров, расстановки участников в итоговом протоколе определяется Главным судьей. Порядок подведения итогов определяет Судейская коллегия.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры награждаются медалями соответствующих степеней, дипломами и денежными призами.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы по предоставлению помещения, бильярдных столов и прочего оборудования для проведения соревнования, по оплате работы обслуживающего персонала, по оплате медицинского обеспечения осуществляются за счёт средств ФБС ТО.

Расходы, связанные с проведением соревнований (предоставление наградной атрибутики (медали, дипломы), формирование призового фонда, оплату работы ГСК) несёт Федерация бильярдного спорта России.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Главный судья несет ответственность за соблюдение участниками Соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать правилам проведения Соревнований по данному виду спорта и принимает меры по профилактике травматизма (медицинское обеспечение).

Главный судья контролирует обязанности коменданта Соревнований по соблюдению правил техники безопасности для зрителей.

Представители делегаций несут персональную ответственность за безопасность и поведение членов делегации во время проведения Соревнований, а также за достоверность предоставленных документов на участников.

## **X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Региональные федерации в обязательном порядке присылают заявки на участие в электронном виде на почту [snooker12@yandex.ru](mailto:snooker12@yandex.ru), [fbs\\_to@mail.ru](mailto:fbs_to@mail.ru), дата окончания приёма заявок: 16 февраля 2024 года включительно, По окончании приёма заявок состоится жеребьевка. Итоги жеребьевки и расписание матчей будут размещены на информационном бильярдном портале: <https://bill4you.ru/ru/snooker> не позднее 19 февраля 2024 г.

Вопросы, не вошедшие в данное Положение, а также связанные с изменениями условий и порядка проведения турнира, решаются организаторами и судейской коллегией турнира.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования**